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Képzések és kutatások terén is
együttműködik a Széchenyi István Egyetem
és a portugál Leiriai Egyetem
A győri Széchenyi István Egyetem és a portugál Leiriai Egyetem rövid képzések megvalósításával
kezdte együttműködését, amely az évek során sokrétű partnerséggé erősödött. A két intézmény ma
már konferenciákon és publikációkon keresztül is támogatja egymás tudományos tevékenységét. A
portugál fél emellett külsős témavezetéssel segíti a győri intézmény egy doktoranduszát, a közös
turizmusmenedzsment kettős diplomát nyújtó képzés első végzettje pedig nemrég vette át
diplomáját.

A Széchenyi István Egyetem és a Portugália nyugati partjánál fekvő Leiriai Egyetem a Regionális
Egyetemi Hálózat-Európai Egyetem (RUN-EU) szövetség keretében kezdte partnerségét. A két fél a
képzések és a tudományterületek hasonlóságának köszönhetően számos témában elmélyítette
együttműködését.

„Az elmúlt években több rövid képzési programot valósítottunk meg együtt, és így még szorosabb
kapcsolat alakult ki közöttünk, hallgatóink pedig értékes nemzetközi tapasztalatot szereztek. Közös
kettős diplomát nyújtó turizmusmenedzsment mesterszakot is indítottunk a Leiriai Egyetemmel,
valamint részt veszünk egy kettős témavezetői projektben, ami magasabb, doktori szintű közös
tudományos munkát eredményezett” – mondta el dr. Szőke Júlia, a Széchenyi István Egyetem Apáczai
Csere János Pedagógiai, Humán- és Társadalomtudományi Karának nemzetközi és tudományos
dékánhelyettese. Hozzátette: a partnerség olyan jól működik, hogy az intézmények kutatói már
konferenciákon és publikációkon is kooperálnak egymással.

Az egyetemi docens aktív szerepet vállalt a projektek sikerre vitelében, valamint témavezetőként
mentorálja azt a Stipendium Hungaricum ösztöndíjas török hallgatót, akinek doktori kutatásaihoz a
Leiriai Egyetem oktatója nyújt társtémavezetői segítséget. „A dr. Szőke Júliával való
együttműködésem kifejezetten zökkenőmentes és eredményes. Bár különböző tudományos háttérrel
rendelkezünk, közös a gondolkodásmódunk és a témavezetői megközelítésünk, ami különösen
hatékonnyá teszi a munkát. A PhD-hallgató támogatása iránti elkötelezettségünk hozzájárul, hogy
konstruktív és kiegyensúlyozott szupervíziós folyamatot hozzunk létre” – részletezte dr. Ana Lúcia
Sargento, a Leiriai Egyetem oktatója. Megjegyezte: a Széchenyi-egyetem rendkívül proaktív a
nemzetközi rendezvények szervezésében, kiváló lehetőségeket biztosítva a kapcsolatépítésre és a
tudományos tapasztalatcserére. Mint mondta, nagyra értékeli a győri intézménnyel kialakított
partnerséget, amelyre a Leiriai Egyetem szakemberei a jövőben is számítanak.

A doktori képzése felénél járó Ahmet Ekmekcioglu szerint sokat tesz hozzá kutatásaihoz, hogy
sajátján kívül két másik kultúra tudományos hátterére is támaszkodhat. A török PhD-hallgató alap- és
mesterdiplomáját is a Széchenyi-egyetemen szerezte, a Győrben töltött csaknem hét év alatt pedig
kiválóan megtanult magyarul. „Nagyon sokat lendít a kutatási tevékenységemen, hogy erős szakmai
támogatást kapok mindkét témavezetőmtől, akik az előrehaladásomat szigorúan és következetesen
segítik. Hálás vagyok az egyetemnek is, amiért az ellátásilánc-menedzsment terén szerzett
tudásomat és tapasztalatomat doktori tanulmányaim során is kamatoztathatom” – fogalmazott.

A Széchenyi-egyetem és a portugál intézmény a közös turizmusmenedzsment kettős diplomát nyújtó
képzést két éve indította. A program első résztvevője nemrég sikeresen záróvizsgázott, és magyar
diplomáját már át is vette Győrben.
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„Nagyon izgalmasnak találtam, hogy más-más nézőpontokból ismerhettem meg a turizmus területét.
Érdekes, rengeteget adó tapasztalat volt. Szerettem, hogy a kollégium Győrben a campuson van, így
mindig zajlott az élet, sok eseményen vehettem részt, és számos különböző nemzetiségű hallgatót
ismerhettem meg” – árulta el a Finnországból származó Victoria Apajalahti, aki így finn alapdiplomája
mellett egy portugál és egy magyar oklevéllel is büszkélkedhet. A fiatal a Széchenyi-egyetem
Tudományos Diákköri Konferenciáján két dolgozatával is sikerrel szerepelt, egyik kutatásával
különdíjat szerzett.

Dr. Happ Éva szakfelelős, a Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar egyetemi docense kiemelte, hogy a
kettős képzési forma egyre népszerűbb, hiszen számos előnnyel jár. „Fontos különbség egy klasszikus
mesterszakhoz képest, hogy a hallgatók egy szemesztert egy másik országban tanulhatnak – jelen
esetben Portugáliában, a portugál fiatalok pedig Magyarországon. Ezalatt jelentős nemzetközi
tapasztalatot szereznek, megismernek egy másik kultúrát, illetve szélesítik szakmai látókörüket –
fogalmazott. – Ami viszont igazán egyedülállóvá teszi a programot, hogy a kétéves képzés végén két
diplomát vehetnek át a résztvevők, ez pedig hatalmas segítség lehet számukra a munkaerőpiacon”.
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Dr. Happ Éva, a Széchenyi István Egyetem és a portugál Leiriai
Egyetem közös kettős képzésének magyar szakfelelőse és a szak
első végzettje, Victoria Apajalahti a Kautz Gyula
Gazdaságtudományi Kar diplomaátadó ünnepségén.
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Dr. Szőke Júlia, a Széchenyi István Egyetem Apáczai Csere János
Pedagógiai, Humán- és Társadalomtudományi Karának nemzetközi
és tudományos dékánhelyettese, valamint doktorandusza, Ahmet
Ekmekcioglu.
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A Széchenyi István Egyetem és a Leiriai Egyetem rövid képzési
programokon keresztül fűzte szorosabbra együttműködését. A
képen látható hallgatói csoport egy ilyen alkalommal még a
portugál Óbidos középkori városába is ellátogatott.
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